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فیزیولوژی تست تکمیلی نکته و 
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پروتئین آکسونم در کدامیک از موارد زیر نقش دارد؟

حرکات عضله صاف( الف

حرکات آمیبی ( ب

در سطح داخلی لوله رحمی ( ج

فرایند کموتاکسی ( د
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•Pore Tandem domainموجود در غشاء سلول عصبی به کدام یون نفوذپذیر است؟

سدیم( بکلر( الف•

کلسیم( دپتاسیم( ج•
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در فرایند چرخش بطن چپ در حین سیستول کدامیک درست است؟•

حرکت لایه های اندکارد و اپی کارد به سمت چپ( الف

راستحرکت لایه های اندکارد و اپی کارد به سمت ( ب

راستو اپی کارد به سمت اندکارد به سمت چپ حرکت لایه های ( ج

چپاپی کارد به سمت راست و حرکت لایه های اندکارد به سمت ( د
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به تخلیه و استراحت قلب کمک می( پیچ خوردن) چرخش بطن چپ 
کند

چپحرکت لایه های اندکارد به سمت راست و اپی کارد به سمت 

بخش قله به صورت ساعت گرد و بخش قاعده بطن به صورت پاد ساعت گرد 

ن و به این حرکت باعث حرکت چرخشی بطن چپ شده و بخش قاعده قلب را در حین یستول به سمت پائی
سوی قله قلب می کشاند
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Inward Funny currents در کدامیک عمل می کند؟

فاز صفر پتانسیل عمل در پورکنژ( الف

فاز کفه بطن ها( ب

4دپلاریزاسیون فاز ( ج

فاز صفر در گره سینوسی دهلیزی( د
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.....با تزریق اوبائین به داخل فیبرهای عصبی

سلول عصبی دپلاریزه تر می شود( الف

سلول سریعتر به پتانسیل استراحت خود می رسد( ب

هیپرپلاریزاسیون متعاقب اتفاق می افتد( ج

تغییری در پتانسیل استراحت غشاء دیده نمی شود( د
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لمودولین باعث کا-کدامیک از پروتئین های زیر با فسفریلاسیون توسط پروتئین کیناز وابسته به کلسیم
جدایی وزیکول های استیل کولین از اسکلت سلولی پایانه پیش سیناپسی می شود؟

سیناپسین( الف

سیناپتوفیزین( ب

سینتاکسین( ج

سیناپتوبروین( د
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؟طولانی تر استدوره زمانی انقباض ایزومتریک در کدام عضله •

Soleus( بGastrocnemius( الف•

Triceps( دExtraocular( ج•
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در نارسایی جبران شده قلبی کدامیک به حالت طبیعی برمی گردد؟•

برون ده قلبی( الف

فشار شریانی( ب

ظرفیت پمپ قلبی( ج

فشار دهلیز راست( د
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حاصل تجزیه گلوتامین در کلیه کدام است؟•

آمونیوم و آب( الف

آمونیوم و بی کربنات( ب

کلر و بی کربنات( ج

آمونیوم  و کلر(  د



:درسدکتر محسن محمدی        :  مدرسکلاس آنلاین گام کنکور    

تحریک کمورسپتورهای محیطی( الف•

تحریک کمورسپتورهای مرکزی( ب•

تحریک گیرنده های کششی ریه( ج•

تحریک رفلکس هرینگ بروئر( د•
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نال نقش در کدام قسمت توبولی نشت برگشتی پتاسیم به درون لومن در بازجذب کاتیون ها از غشای لومی
دارد؟

توبول پروگزیمال( الف

قوس ضخیم هنله( ب

توبول جمع کننده قشری( ج

جمع کننده مرکزی( د
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در کدامیک از شرایط زیر اوره نقش مهمی در هیپراسمول کردن ادرار دارد؟•

دهیدراتاسیون و کاهش ورودی سدیم به بدن( الف

افزایش ورودی آب و سدیم به بدن( ب

افزایش ورودی آب و کاهش ورودی سدیم به بدن( ج

سدیم به بدنافزایش ورودی دهیدراتاسیون و (د
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؟نمی باشدکدامیک از اثرات کورتیزول در متابولیسم کربوهیدرات ها •

به سمت غشای سلول های عضلانیGLUT-4افزایش انتقال ( الف

IRS-1کاهش بیان گیرنده های ( ب

کیناز3کاهش بیان مسیر فسفاتیدیل اینوزیتول ( ج

+NADبه NADHکاهش اکسیداسیون ( د
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وجود لنفوسیتوپنی و آئوزینوپنی معیار تشخیصی تولید زیاد کدام هورمون است؟

آلدسترون( الف

کورتیزول( ب

تیروکسین( ج

گلوکاگون( د
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؟نداردکدام قسمت گوارش در ترشح موتیلین نقش •

ایلئوم( الف

ژژنوم( ب

معده( ج

دئودنوم( د
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شخصی که در اندازه نوشتن حروف الفبا مشکل دارد کدام ناحیه مغزی آسیب دیده است؟•

قشر آهیانه ای-پوتامن( الف

مخچه-گلوبوس پالیدوس( ب

قشر مغز-هسته دم دار( چ

لیمبیک-جسم سیاه( د
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شود؟نارکولپسی می کدامیک سبب فقدان پیام رسانی •

اورکسین( الف

دوپامین( ب

گلیسین( ج

نیتریک اکسید( د
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کدام هورمون ها از سلول های گرانولوزا در زنان ترشح می شود؟•

-FSH( الف Activin

-Inhibin( ب activin

-ABP( ج LH

FSH-LH(  د
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کدام هورمون در فاز ترشحی غلظت بالاتری دارد؟

FSH( الف

LH( ب

استروژن( ج

پروژسترون( د
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؟نیستحتمل با بالا رفتن غظت کلسیم داخل سلولی، در سیکل پل عرضی در عضلات اسکلتی کدام اتفاق م•

Power strokeو ایجاد ADPآزاد شدن ( الف
به سر میوزین و در نتیجه اتصال اکتین به میوزینPiو ADPاتصال ( ب

درجه45به  0 تغییر زاویه بین سر میوزین و فیلامان اکتین از ( ج

های اکتینActive siteکنار رفتن تروپومیوزین از ( د
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ی میوزین ATPaseفعالیت . متصل می شودATPقبل از شروع انقباض سر پل های عرضی میوزین به •
ATPاما محصولات تجزیه یعنی . را تجزیه می کندADP وPiمتصل به سر باقی می مانند  .

بعد از . درجه قرار می گیرد45سر میوزین در حالت استراحت نسبت به فیلامان های نازک اکتین با زاویه •
درجه نسبت به فیلامان اکتین در حالت بر افراشته 0 با استفاده از انرژی حاصله در وضعیت ATPتجزیه 

. قرار می گیرد

با افزایش کلسیم داخل سلولی و اتصال به تروپونین، جایگاه های فعال اکتین ظاهر می شود و •
(بدون پوشش شدن جایگاه های فعال) تروپومیوزین ها کنار می روند 
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، فیلامان اکتین را به طرف مرکز سارکومر می کشد و طی (Power srtoke)میوزین طی حرکت ضربه نیرو •
. آزاد می شودPiو ADPآن  

دیگر تمایل میوزین ATPدر حقیقت اتصال یک . دیگر میوزین از اکتین جدا می شودATPبا حضور یک •
.برای اکتین را کاهش می دهد

د را هیدرولیز و سر خود را مجددا برافراشته می کند تا اگر غلظت کلسیم بالا باشATPدوباره میوزین •
.میوزین یک چرخه پل عرضی دیگر را شروع می کند
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علیرغم تداوم حضور عامل منقبض کننده نیروی کدام عضله می تواند به سمت استراحت برگردد؟

Diaphragm( الف

skeletal( ب

paraspinal( ج

Bladder( د
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در انقباض عضلانی کدام گزینه به درستی ذکر شده است؟ Latchدر پدیده •

ددر عضله اسکلتی باعث انقباضات سریع به دنبال تحریک گیرنده های رایانودینی می شو( الف

کمتری در تناوب چرخه ها تجزیه می شود و انرژی عضله حفظ می شودATP( ب

سرهای میوزین در دوره های کمتر و کمتری به جایگاه های اکتین متصل می ماند( ج

همان پدیده قفل شدن در عضله اسکلتی است که باعث تونوس طولانی مدت می شود( د
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سیم به درون خروج کلسیم از شبکه سارکوپلاسمیک در کدامیک از سلول های عضلانی زیر وابسته به ورود کل
؟نیستسلول از غشاء 

صاف احشایی( الف

اسکلتی( ب

صاف چند واحدی( ج

قلبی( د
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در کدامیک وجود دارد؟( Contact junction)پیوستگاه تماسی •

عضله قلبی( الف•

عضله اسکلتی( ب•

عضله گوارشی( ج•

عضله مژگانی چشم( د•
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یایوستگاه هاپصافعضلهدرولیاستسیناپسیفضایاسکلتیعضله یدرعضلهعصبپیوستگاهمحل

Diffuse)منتشرتماس junction).یاتماسیاتصالمحل هایواحدیچندصافعضلاتدرContact

junctionکندمیعملاسکلتیعضلهروشهمانبهکه.داردوجود
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00 ارشد فیزیولوژی بالینی 
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در مورد خصوصیات الکتریکی قلب گزینه نادرست کدام است؟

ر استدر سلول های عضلانی آن طول دوره تحریک ناپذیری مطلق از دوره تحریک ناپذیری نسبی کمت( الف

رابطه سرعت هدایت با ارتفاع پتانسیل عمل معکوس است( ب

دوره تحریک ناپدیری فیبرهای دهلیزی کوتاه تر از بطنی است( ج

اردافزایش جریان یون های سدیم و کلسیم در ایجاد پتانسیل آغازگر سلول های ضربان ساز نقش د( د
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کدام صدای قلبی در شروع یک سوم میانی دیاستول قلبی شنیده می شود؟

صدای اول ( الف

صدای دوم( ب

صدای سوم( ج

صای چهارم( د
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راد صدای سوم ممکن است به طور طبیعی در کودکان، نوجوانان و بزرگسالان ثبت شود اما وجود آن در اف
مسن نشان دهند نارسایی قلبی سیستولی می باشد

اردیوگرام صدای چهارم هرگز با گوشی پزشکی شنیده نمی شود زیرا بسیار ضعیف است ولی گاهی با فونوک
ت و در نتیجه بهطور شایع در افرادی شنیده می شود که کمپلیانس دیواره بطن آنها پائین اس. شنیده می شود

غلب در به عنوان مثال صدای چهارم قلب ا. در مقابل انقباض دهیلزی که بطن را پر می کند مقاونت می نماید
بیماران سالخورده ای که مبتلا به هیپرتروفی بطن چپ هستند شنیده می شود
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؟نیستکدامیک از دلایل کندی هدایت در فیبرهای گره دهلیزی بطنی 

کوچک تر بودن سلول ها( الف

مثبت تر بودن پتانسیل غشاء( ب

وجود کفه در پتانسیل عمل( ج

اتصالات شکافی پائین( د
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قلبالکتریکیسیستمدرایمپالسهدایتسرعت
m/secسرعت

گرهبرابر150وبطنازسریعتربرابر6):پورکنژالیافدرهدایتبالایسرعتعلل۴پورکنژالیاف
(بطنیدهلیزی

(گانونگنظرازدلیلمهم‌ترین)پورکنژالیافبالایقطر.۱
(گایتوننظرازدلیلمهمترین)شکافیاتصالاتبالاینفوذپذیری.۲
بضمنقایمپالسهدایتدورهطولدربنابرایندارندکمیخیلیمیوفیبریل-3

.نمی‌شوند
۱گرهیبینالیاف

۱هیسدسته‌ی
۳/۰–۵/۰بطنیعضله‌ی
۳/۰دهلیزیعضله‌ی

AV۰۵/۰هدایتکندیعلل
شکافیاتصالاتتعدادبودنکم.۱
rateبودنکمیاعملپتانسیلبودنآهسته.۲ of rise(شیب)دپلاریزاسیونفاز
آنmagnitudeدامنهبودنکمو
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طبق قانون لاپلاس کدام گزینه صحیح تری است؟

عروق خونی بزرگ تر مثل آئورت در معرض فشارهای کمتری هستند( الف

مویرگ ها در معرض کشیدگی کمتری هستند( ب

آئورت و عروق بزرگ نیازی به فیبرهای کلاژن ندارند( ج

مویرگ ها در معرض فشارهای بسیار بالاتری هستند( د
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کشش دیواره عروق

، برای یک لوله با دیواره نازک برابر با گرادیان فشار عرض (T)بر اساس قانون لاپلاس کشیدگی دیواره •
.  است( h)رگ خونی و تقسیم بر ضخامت دیواره رگ ( r)، ضرب در شعاع (Pدلتا )دیواره 

ری بنا براین عروق خونی بزرگ تر مثل آئورت در معرض فشارهای بالاتری قرار دارند و باید دیواره قوی ت•
تقویت می داشته باشند تا در برابر فشار بالاتر کشیدگی مقاومت کنند و عموما با نوارهای فیبری کلاژن

ی در مقابل مویرگ ها دارای شعاع های کوچک تری بوده و در نتیجه دیواره آنها در معرض کشیدگ. شوند
.را تحمل کنند 0 تا 65کمی قرار دارد و به آنها اجازه می دهد در برخی اندام ها مثل کلیه تا فشارهای 
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استرس تماسی عروقی

لیال همچنان که خون جریان پیدا می کند یک نیروی اصطکاکی یا تماسی روی سطوح سلول های اندوت•
قیم با و نسبت مست(. شکل بالا) عروق خونی اعمال می کند این نیرو استرس تماسی نامیده می شود 

عموما دارد و( توان سوم شعاع) سرعت جریان خون و ویسکوزیته خون و نسبت معکوس با مکعب شعاع 
.  بیان می شود( dynes/cm2)به صورت نیرو تقسیم بر واحد سطح 

د ولی برای اگرچه مقدار نسبتا کمی نسبت به نیروهای انقباضی و کشیدگی دیواره ناشی از فشار خون دار•
.  گسترش و تطابق سیستم عروقی به منظور تطابق با نیازهای بافت ها به جریان خون اهمیت دارد
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با افزایش کدامیک از پارامترهای زیر میزان جریان خون یک رگ افزایش می یابد؟•

فشار ورودی رگ( الف

فشار خروجی رگ( ب

ویسکوزیته خون( ج

طول رگ( د
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؟نیستکدام گزینه صحیح •

هرچه فشار دهلیز راست افزایش یابد برون ده قلبی افزایش می یابد( الف

هرچه برون ده قلبی افزایش یابد فشار ورید مرکزی کاهش می یابد( ب

تحریک شدید سمپاتیک روی وریدها فشار دهلیز راست را افزایش می دهد( ج

افزایش فشار پر شدگی سیستمیک، بازگشت وریدی را کاهش می دهد( د
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پسبزرگوردی‌هایداخلبهخونباشدطبیعیحدازبالاترراستدهلیزفشارکهمواردیدر•

4زاراستدهلیزفشاروقتیکهطوریبهمی‌شودورید‌هاشدنمتسعباعثموضوعاینکهمی‌زند

زبانیزباشندخوابیدههمرویکهوریدیقسمت‌هایازبرخیبرودبالاترجیوهمترمیلی6تا

مناطقسایرواندام‌هادرمحیطیورید‌هایفشاربرودبالاترهم6تا4ازفشاراگرحتیومی‌شوند

قسمتبرسد10ازبالاترحدبهراستدهلیزفشارهرگاه.می‌یابدافزایشآنبامتناسبنیزبدن

.می‌شوندمتسعگردنیورید‌هایکلیه15فشاردروگردنیورید‌هایتحتانی
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با افزایش کدامیک از موارد زیر بازگشت وریدی زیاد می شود؟

مقاومت شریانی( الف

حجم خون( ب

فشار دهلیزی( ج

ظرفیت وریدی( د
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00ارشد فیزیولوژی بالینی 



:درسدکتر محسن محمدی        :  مدرسکلاس آنلاین گام کنکور    

فشار بطن راست در کدامیک از موارد زیر می تواند کمتر از حد طبیعی باشد؟-مساحت حلقه حجم•

ورزش( الف

کم کاری تیروئید( ب

کم خونی( ج

تنگی دریچه شریان ریوی( د
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 0 دکتری فیزیولوژی بالینی 
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00ارشد فیزیولوی بالینی 
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؟نیستکدام گزینه در مورد مویرگ های گلومرولی صحیح •

لایه غشای پایه مهمترین سد در برابر فیلتراسیون پروتئین های پلاسما می باشد( الف

های زیادی وجود داردFenestraeدر لایه اندوتلیال آنها ( ب

وجود دارد Slit poreدر لایه پودوسیت ( ج

از هردو سمت به بخش شریانی منتهی می گردد( د
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ومویرگ هاازخارجبهمایعاتجابه جاییبهتمایلکهنیروهایی
دارندریهبینابینیبافتداخل

mmHg

۷مویرگیفشار
۱۴بافتیبینمایعکلوئیدیاسمزیفشار
۸بافتیبینمایعمنفیفشار
۲۹خارجبهرونیرویکل

دارندراریهمویرگ هایبهمایعجذببهتمایلکهنیروهایی
۲۸پلاسماکلوئیدیاسمزیفشار
۲۸داخلبهرونیرویکل



:درسدکتر محسن محمدی        :  مدرسکلاس آنلاین گام کنکور    

:نیروی های میانگینی که تمایل دارد مایع را به طرف داخل حرکت دهد
جیوهمیلی متر 10/3میانگین فشار مویرگی

میلی متر جیوه3فشار منفی مایع آزاد میان بافتی 
میلی متر جیوه یفشار اسمزی کولوئیدی مایع میان بافت

جیوهمیلی متر 3/ 2نیروی کل رو خارج

:نیروی میانگینی که تمایل دارد مایع را به طرف داخل حرکت دهد
میلی متر جیوه 2فشار اسمزی کولوئیدی پلاسما

میلی متر جیوه 2نیروی کل رو به داخل
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:شایع ترین علل ادم ریه

پروهریمویرگیووریدیفشارافزایشبهمنجرکهمیترال،دریچهبیماریباقلبچپسمتنارسایی-١•
.می شودمایعازآلوئول هاوبافتیمیانفضاهایشدن

گازیاکلرگازمانندسمیموادتنفسباپنومونیمثلعفونت هاییازناشیریهخونیمویرگ هایآسیب.2•
ضاهایفبهمویرگ هاازپلاسمامایعوپروتئینسریعنشتسببموارداینازیکهر.گردگواکسیددی
.می شودآلوئول هاوبافتیمیان
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00 ارشد تغذیه 
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معده کدامیک از عوامل زیر از طریق افزایش ورود کلسیم از غشاء باعث ترشح اسید معده از سلول های جداری
می شود؟

سوماتواستاتین(الف

هیستامین( ب

E2پروستاگلاندین ( ج

استیل کولین( د
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کدام در مرورد هضم چربی ها درست است؟

درصد‌چربی‌ها‌در‌دهان‌توسط‌لیپاز‌دهانی‌انجام‌می‌شود۵هضم‌(‌الف

آنزیم‌های‌گوارشی‌قادرند‌به‌سطح‌گلبول‌های‌چربی‌نفوذ‌کنند(‌ب

نقش‌املاح‌صفراوی‌از‌لسیتین‌مهمتر‌است(‌ج

میزان‌اندکی‌از‌تری‌گلیسیریدها‌در‌معده‌به‌وسیله‌لیپاز‌زبانی‌هضم‌می‌شود‌(د
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کدامیک از هورمون های زیر در داخل سلول به فرم گرانول ذخیره و با روند اگزوسیتوز رها می شود؟

تری یدوتیرونین( الف

انسولین( ب

آلدسترون( ج

فعالDویتامین ( د
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با افزایش سطح هورمون تری یدون تیرونین کدامیک از موارد زیر کاهش می یابد؟

افزایش متابولیسم-نیاز به ویتامین( الف

کلسترول -نیاز به ویتامین( ب

وزن بدن-مدت خواب( ج

افزایش ضربان قلب-کلسترول پلاسما( د
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 0 ارشد فیزیولوژی 
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گیرنده های تماسی

ند های دیگر یافت می شوند و می تواندر همه جای پوست و در بسیاری از بافتانتهاهای عصبی آزاد برخی از ( 1)•
.را تشخیص دهندلمس و فشار 

از است که می باشد که یک انتهای عصبی کپسول دار درجسم مایسنریک گیرنده لمسی با حساسیت خاص، ( 2)•
های در داخل این کپسول تعداد زیادی رشته. را تحریک می کند(بتاA)عصبی قطور میلین دار حسی فیبر یک 

شتان، به ویژه در نوک انگو نواحی بدون موی پوست ها در این گیرنده. عصبی انتهایی منشعب شونده وجود دارد
یدا تکامل زیادی پهای لمسی مشخصات فضایی احساسو مناطق دیگر بدن که قدرت شخص برای تمیز ها لب

.کرده است وجود دارند
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رنده هایگیزیادیتعدادحاویمی باشندمایسنراجسامزیادیتعدادحاویکهمناطقیسایروانگشتاننوک(3)•
.استمرکلهایدیسکآننوعیککههستندنیزشدهمتسعانتهایباتماسی

باده هایگیرنمتوسطیتعدادهستندمایسنراجسامفاقدتقریبا  کهاینوجودبانیزپوستمودارهایبخش•
.دارندشدهمتسع﻿انتهای

واقعوایگگنبدیگیرندهبهموسومواحدگیرندهاندامیکدروشدهجمعیکدیگرباغالبا  مرکلهایدیسک•
.می شوند

-گیرندهاین.گیرندمیعصب(دلتا-Aنوع)دارمیلینقطورعصبیفیبریکازمرکلهایدیسکازگروهاینتمام•
-میاایفمی شود،لمسکهچیزیبافتتعیینوتماسیهایاحساسموقعیتتعییندرمهمیبسیارنقشها

.کنند
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رنده های مو، اجسام مایستر، گیرنده های گنبدی ایگو، گیتقریبا  همه گیرنده های حسی تخصص عمل یافته مانند•
تا  3که دارای سرعت هدایت بتا -Aفیبرهای نوع های خود را از طریق ایمپالساجسام پاچینی و انتهاهای رافینی 

.متر در ثانیه هستند انتقال می دهند 0 

دار نوع فیبرهای کوچک میلینهای خود را به طور عمده از طریق سیگنالبا انتهاهای عصبی آزاد گیرنده های حسی •
A- کنندمتر در ثانیه هستند ارسال می 3تا 5که دارای سرعت هدایت دلتا  .

قلک از ها از قبیل حس فشار خام و حس لمس بدون تعیین محل دقیق تحریک و به ویژه قلتر سیگنالانواع خام•
 تر در یعنی فیبرهایی که نیاز به فضای کمتری از فیبرهای سریعCتر طریق فیبرهای عصبی بسیار کوچک تر و آهسته

.تنه عصبی دارند منتقل می شوند

ب احساس گیرنده های مکانیکی از نوع انتهاهای عصبی آزاد بسیار حساس با تطابق سریع وجود دارد که تنها سب•
-انتقال میCفیبرهای بدون میلین بسیار باریک نوع توسط احساس قلقلک و خارش .قلقلک و خارش می شوند

.یابد که مشابه با فیبرهایی هستند که درد آهسته را منتقل می کنند
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تشخیص ارتعاش

ونگوناگگیرنده هایآنکهوجودبا.دارنددخالتارتعاشتشخیصدرمختلفتماسیگیرنده هایهمه•
.می دهندتشخیصرامتفاوتهایفرکانسباارتعاشات

فوق العادهسرعتبازیرادهندتمایزراثانیهدرسیکل   تا 3تاارتعاشاتیمی توانندپاچینیاجسام•
.می دهندپاسخبافت هااندکبسیاروسریعشکل هایتغییربهزیادی

رامایسنراجسامویژهبهودیگرگیرنده های،ثانیهدرسیکل  تا2پایینهایفرکانسباارتعاشات•
.هستندپاچینیاجسامازتریآهستهتطابقدارایکهکنندمیتحریک
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 0 ارشد فیزیولوژی 
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کار اصلی گیرنده های پاچینی پاسخ به کدامیک از موارد زیر است؟•

محرک های لمس ظریف( الف

ارتعاشات با فرکانس پائین( ب

محرک های حرارتی با دمای پائین( ج

ارتعاشات با فرکانس بالا( د
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00 ارشد تغذیه 
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:  تغییر محور الکتریکی به سمت چپ در موارد زیر•

بازدم عمیق-

دراز کشیدن-

افراد کوتاه قد و چاق -

هیپرتروفی بطن چپ -
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:  موارد زیرراست در تغییر محور الکتریکی به سمت •

دم عمیق-

فد ایستاده-

افراد بلند قد و لاغر-

هیپرتروفی بطن راست-
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هد؟داگر ضربان قلب فردی در اثر ورزش دو برابر شود، در مقایسه با شرایط استراحتی، کدام مورد رخ می•

.شودتر میدوره پتانسیل عمل سلول عضله قلبی طولانی( الف•

.یابدها کاهش میسهم پمپ دهلیزی در پر شدن بطن( ب•

.شودتر میفاز کفه پتانسیل عمل طولانی( ج•

.یابدسهم زمانی دیاستول از دوره قبلی کاهش می( د•
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:با افزایش ضربان قلب

طول سیستول و دیاستول هردو کاهش می یابد ولی دیاستول کاهش بیشتری پیدا می کند

نسبت سیستول به دیاستول افزایش پیدا می کند

مدت پتانسیل عمل و مراحل تحریک ناپذیری کاهش پیدا می کند

سرعت هدایت پتانسیل عمل زیاد می شود
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گزینه صحیح کدام است؟•

دریچه های وریدی باهث حرکت خون به سمت قسمت تحتانی پاها می شود( الف•

میلی متر جیوه  2سیستم پمپ وریدی باعث می شود فشاری وریدی پاها در حین راه رفتن کمتر از ( ب•
باشد

در هنگام ایستادن طولانی مدت دریچه های وریدی اجازه بروز ادم را نمی دهند( ج•

میلی متر جیوه بالا می برند 0 پمپ ماهیچه ای فشار وریدی را در پاهای در حال حرکت تا ( د•
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فشار سیستولی و دیاستولی در شریان فمور نسبت به شریان آئورت چگونه است؟

کمتر-بیشتر( الف

بیشتر-کمتر( ب

کمتر-کمتر( ج

بیشتر-بیشتر( د
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00دکتری فیزیو 
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؟نداردکدام یک از موارد زیر در حفظ هیپراسمولاریته میان بافت مدولای کلیه نقش 

در‌عروق‌مستقیممبادله‌گر‌عملکرد‌جریان‌مخالف‌.‌الف

میزان‌کم‌جریان‌خون‌در‌عروق‌مستقیم.‌ب

جذب‌میزان‌زیاد‌آب‌در‌مجاری‌جمع‌کننده‌مدولاریباز‌.‌ج

باز‌جذب‌میزان‌زیاد‌آب‌در‌توبولهای‌دیستال‌و‌مجاری‌جمع‌کننده‌کورتیکال.‌د
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کالمیهیپوکنندهایجادعواملکالمیهیپرکنندهایجادعوامل

انسولینانسولینکمبود

آدرنرژیکبتاآگونیست‌هایولولپروپرانمثلآدرنرژیکبتاآنتاگونیست‌های

آلکالوزحاداسیدوز

ارجخمایعاسمولاریتهافزایش)هیپراسمولاریته
(سلولی

هیپواسمولاریته

مزمناسیدوزATPaseپتاسیم–سدیمپمپکننده‌هایمهار

عضلانیفعالیت

سلولیتخریب
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تغذیهدکتری 

؟بیشتر استO2از CO2در کدام مورد زیر فشار •

خون شریانی( الف•

هوای دمی( ب•

خون وریدی( ج•

هوای مخلوط بازدمی( د•
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در فرد ی که دچار مسمومیت با منوکسید کربن است گزینه صحیح کدام است؟•

ستاکسیژن هیپربولیک ا-بر خلاف هموگلوبینمنحنی تجزیه مونوکسید کربن ۔ هموگلوبین ( الف

میزان کل اکسیژن خون دچار تغییر نمی شود( ب

کاهش معناداری پیدا می کندممکن است خون میزان فشار اکسیژن ( ج

درصد سود ببرد5دی اکسید کربن هم زمان اکسیژن و بیمار ممکن است از تجویز (د
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ترتیباینبه؛می شودترکیبهموگلوبینباهموگلوبینمولکولبهاکسیژناتصالمحلهماندرکربنمونوکسید•

 25ودحدمادهاینعلاوهبه.نمایدکمراخوناکسیژنحملظرفیتوکنددورهموگلوبینازرااکسیژنمی تواند

هموگلوبین۔نکربمونوکسیدتجزیهمنحنیدرپدیدهاینمی شود؛متصلهموگلوبینبهاکسیژنازمحکم تربرابر

فشارفقطتاسهموگلوبین-اکسیژنتجزیهمنحنیمشابهتقریبا  منحنیاین.استشدهدادهنشانزیرشکلدر

حنیمنبهمربوطمقادیرپنجاهمودویستیکشده اند،دادهنشانطولیمحوردرکهکربنمونوکسیدسهمی

یکیعنیmmHg .4برابرکهآلوئول هادرکربنمونوکسیدسهمیفشارترتیباینبهشده اند،.هستنداکسیژن

می دهداجازهکربنمونوکسیدبهاست(mmHg1  =PO2)آلوئولیاکسیژنطبیعیفشارپنجاهمودویست

بهخونهموگلوبینازنیمیاتصالسببوکندرقابتهموگلوبینبااتصالبرایاکسیژنبامساویطوربه

حجمیغلظت)mmHg .6برابرکربنمونوکسیدفشارترتیباینبهمی شود،اکسیژنجایبهکربنمونوکسید

باشدکشندهمی تواند(هوادرهزارمیکازکمتر
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طبیعیاستممکنخونPO2باشد،شدهکمشدتبهکربنمونوکسیدبامسمومیتدرخوناکسیژنمحتوایاگرحتی•
ازحیواضعلامتهیچواستروشنقرمزخونزیرامی کندخطرناکبسیارراکربنمونوکسیدبامواجههامراین.باشد
ونمی شودکمPO2همچنین.نمی شوددیدهآندر(سیانوز)لب هاباانگشتانسرآبیکبودرنگمانندکسیهیپو

می کند،زیادراتنفسسرعت(پایینPO2بهپاسخدراغلب)اکسیژنکمبودبهپاسخدرمعمولا  کهفیزیکیمکانیسم
ازآگاهیازلقباستممکنفردمی گیرد،تأثیراکسیژننبودازکهاستاعضاییاولینازیکیمغزکهآنجااز.نداردوجود
الصخاکسیژنتجویزبامی توانراشدهمسمومکربنمونوکسیدباشدتبهکهفردی.شودبی هوشوگیجخطر،
هموگلوبینابترکیبدرکربنمونواکسیدجایگزینسرعتبهمی تواندآلوئولیبالایفشاربااکسیژنزیراکرد؛درمان
بهراتنفسیمرکزمادهاینزیراببرد،سوددرصد5کربناکسیددیهم زمانتجویزازاستممکنبیمارهمچنین.شود
شدیددرمانهوسیلبه.می شودآلوئولیکربنمونوکسیدکاهشوآلوئولیتهویهافزایشسببومی کندتحریکشدت

.ردکپاکخونازدرمانبدونحالتازسریع تربرابردهراکربنمونوکسیدمی توانکربن،اکسیددیواکسیژنبا
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؟نیستکدامیک جزو عوامل ترشح معده در مرحله معدی -

ترشح‌گاسترین(‌الف

CCKترشح‌(‌ب

رفلکس‌واگوواگال(‌ج

رفلکس‌های‌موضعی(‌‌د
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:(سفالیک)سریمرحله•

هبمربوطوگیردمیصورتآنخوردنجریاندرخصوصبهمعدهبهغذاورودازپیشحتیمعدیترشح
.استبیشترنیزتحریکباشد،بیشتراشتهاهرچهومی باشدغذامزهیافکربو،منظره،

وردندگآغازهیپوتالاموسیاآمیگدال هااشتهایمراکزیامغزقشرازاستممکنمرحلهاینسیگنال های
هدایتمعدهبهواگاعصابتوسطآنجاازسپسوواگاعصابپشتیحرکتیهایهستهطریقاز

.می شوند

استمعدیترشحمقداردرصد 2حدودمسئولطبیعیطوربهترشحازمرحلهاین.
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معدیمرحله•

گاسترینمکانیسم(3)وموضعیرفلکس های(2)واگی،-واگیبلندرفلکس های(1)معدهبهغذاورودمتعاقب
.می شوندماندمیباقیمعدهدرغذاکهساعتیچندینجریاندرمعدیشیرهترشحموجب

قسمتعاملبنابراینواستمعدیترشحکلمقداردرصد 0 حدودمسئولمعدیشیرهترشحمعدیمرحله
.استلیترمیلی  15حدودیعنیمعدیشیرهروزانهکلترشحاعظم

•

ایرودهمرحله•

کمیمقادیرترشحبهمعدهکردنواداردردوازدههدرخصوصبهوباریکرودهفوقانیقسمتدرغذاوجود
.می دهدتشکیلراترشحدرصد 1مرحلهاین.می باشدگاسترینکمیمقداروجوددلیلبهمؤثرمعدیشیره
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ترشح آب و الکترولیت واقع در کریپت روده کوچک به عهده کدام است-

غدد‌گابلت(‌الف

سلول‌های‌جامی‌شکل(‌ب

سلول‌های‌انتروسیت(‌ج

غدد‌برونر(‌د
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نقش کدام هورمون در دستگاه گوارش جلوگیری از اتمام زودرس غذاها می باشد؟-

انسولین(‌‌الف

گلوکاگون(‌ب

سوماتواستاتین(‌ج

گرلین(‌‌د
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سوماتوستاتینهورمون•

  عبارت اندعواملاین.می کنندتحریکراسوماتوستاتینترشحهستندغذاخوردنباارتباطدرکهعواملیتمامیتقریبا

غلظتافزایش(4)وچربیاسیدهایافزایش(3)آمینه،اسیدهایافزایش(2)خون،گلوکزغلظتافزایش(1):از

گوارشیهورمونچندین

آوردمیپایینراگلوکاگونهموانسولینهمترشحسوماتوستاتین(1):ازعبارت اندسوماتوستاتینمهاریاثرات.

.می دهدکاهشراصفراکیسهودوازدهمعده،حرکاتسوماتوستاتین(2)

و شوندمیسازیهمانندبدندرآنطیدرغذاییموادکهاستزمانیمدتکردنطولانیسوماتوستاتیناصلینقش

شدهبجذغذاهایمصرفکاهشسببگلوکاگونوانسولینترشحتضعیفدرسوماتوستاتیناثرآنباهم زمان

.می شودغذاهاسریعاتمامازجلوگیریوبافت هاتوسط
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جریان خون کدام به میزان بیشتری تحت تاثیر گلوکاگون افزایش می یابد؟-

عضله(‌‌الف

قلب(‌ب

کلیه(‌ج

کبد(‌‌د
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گلوکاگون•

استانسولیناثرمخالف.

گلوکاگوناصلیاثرات(تشکیلوسیکلازآدنیلیلافزایشطریقازcAMP)ازعبارت‌اند:

(گلیکوژنولیز)کبدگلیکوژنتجزیه
کبددرگلوکونئوژنزافزایش

می‌شودگلیکوژنذخایرکلیهتخلیهسببساعت4مدتبهگلوکاگونوریدیمداومتزریق

زیادبسیارغلظت‌هایباگلوکاگون

قلبانقباضیقدرتتشدید(1)•

صفراترشحافزایش(2)•

هاکلیهویژهبهبافت‌هابعضیدرخونجریانافزایش(3)•

معدیاسیدترشحکاهش(4)•

انسولینهبشبیهنظراینازکه(آرژنینوآلانینبخصوص)می‌شودگلوکاگونترشحتحریکسببخونآمینههایاسیدافزایش
.می‌شودگلوکزبهآمینهاسیدهایسریعپیشبردسببگلوکاگونحالتایندر.است
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اثرات غیر ژنومی آلدسترون از طریق کدام اعمال می شود؟

کلسیم( الف

گوانلیل سیکلاز( ب

cAMP( ج

cGMP( د
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تفاوت عضلات صاف و اسکلتی چیست؟
پتانسیل استراحتی در عضله صاف ناپایدار است( الف
درصد طول خود می باشد 3میزان کوتاه شدن عضله صاف تا ( ب
دهددر عضلات اسکلتی دپلازیراسیون غشا بدون وقوع پتانسیل عمل رخ می( ج
در عضلات اسکلتی، شل شدن عضله وابسته به میزان میوزین فسفاتاز فعال است( د
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نقش کلیدی دارد؟Ventricular Escapeکدام قسمت قلب در 

دهلیز راست( الف

پورکنژ( ب

بطن راست ( ج

گره سینوسی دهلیزی( د
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فرار‌بطنى‌

مسدودکاملاًرابطنی-دهلیزیگرهطریقازبطن‌هابهدهلیزهاازقلبیایمپالسمی‌تواندواگاعصابشدیدتحریک

فیبرهایدرنقطه‌ایمدت،اینازپسامامی‌ایستندبازضربانازثانیه20تا5برایمعمولاًبطن‌هابنابراینسازد

موجبومی‌کندتولیدراخودبهمخصوصریتمیکبطنی،-دهلیزیدستهبطنیسپتومبخشدرمعمولاًپورکینژ

Ventricularیا"بطنیفرار"بهموسومپدیدهاین.می‌شوددقیقهدربار40تا15ریتبابطن‌هاانقباض Escape

.است
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گرهکهزمانیA - Vدستهوگرهطریقازنتواندقلبیایمپالسیعنی)شودمهارA - Vبرودهابطنبهدهلیزهااز)

دیدیجپیشاهنگکهاستحالیدرایندهند،میادامهخودضربانبهسینوسی،گرهریتمطبیعیسرعتبادهلیزها

تحریکدقیقهدربار40تا15بینجدید،سرعتبارابطنیعضلهواستآمدهوجودبههابطنپورکینژدستگاهدر

پمپازثانیه20تا5طیبطن.کردخواهدشروعثانیه20تا5ازبعدراعملاینپورکینزدستگاهالبته.کردخواهد

ضرباندرتأخیراینبروز.کندمیغشمغزبهخوننرسیدنازپسثانیه5تا4ازبعدفردوماندمیبازخونکردن

Stokesسندرم»راقلب - Adams»مرگبهمنجرتواندمیباشدطولانیحدازبیشوقفهدورهاگر.گوییممی

.شود
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سیستول بطنی در کدام فشارهای بطن چپ و بطن راست به ترتیب انجام می شود؟

 2-  1( الف

5- 5( ب

 -  ( ج

  - 12( د



:درسدکتر محسن محمدی        :  مدرسکلاس آنلاین گام کنکور    



:درسدکتر محسن محمدی        :  مدرسکلاس آنلاین گام کنکور    



تغذیه: درسدکتر محسن محمدی        :  مدرسکلاس آنلاین گام کنکور    

را در جریان خون درست تعریف می کند؟ Parabolic profileکدامیک 

نمای سهمی شکل سرعت طی جریان لایه ای است( الف

را نشان می دهدEddy currentsهمان ( ب

نشان دهنده عدد رینولد می باشد( ج

حرکت خون به صورت ضربدری متقطع می باشد( د
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:لامیناریالایهلایهخونجریان•

عین از هنگامی که خون با سرعت ثابت درون رگی صاف و بلند جریان می یابد، هر لایه از خون در فاصله ای م•

یه ی لایه های محیطی نسبت به لا. دیواره رگ باقی می ماند و بخش مرکزی خون در وسط رگ باقی می ماند

.  است( Parabolic profile)مرکزی از سرعت کمتری برخوردارند بنابراین شکل حرکت خون سهمی شکل 
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(توربولنت)گردابییامتلاطمخونجریان•

در.باشدرگدرانسدادگرفتگی،کهوقتییا.می آیدوجودبهباشدزیادخیلیخونجریانسرعتکهوقتی•
eddy)گردابیجریان.استبیشترخونجریانبرابردرمقاومتجریان،نوعاین currents)سرعتبا

عددابراآن.داردعکسنسبتخونویسکوزیتهباومستقیمنسبتدانسیتهورگقطرخون،جریان
.می دهدنشانراگردابیجریانبهتمایلمیزانرینولدعددواقعدر.می دهندنشان(Re)رینولد

•𝑅𝑒 =
𝑣𝑑 𝜌

𝜂

.می شودبیشترReباشدکمترηوبیشترρوV،dهرچه•
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؟" .....شلی پذیرنده معده" در پدیده •

در ایجاد موج انبساطی نقش دارندVIPنورون های مهاری مینتریک از طریق ( الف•

توسط این پدیده قسمتی از معده و تمام دوازدهه شل می شود( ب•

با رسیدن موج به انتهای مری فقط معده شل می شود و تاثیری بر دوازدهه ندارد( ج•

موج انبساطی در پشت امواج دودی حرکت و حرکت آن را تسهیل می کند( د•
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است؟شدید زودرس در کودکان کدام یک مسئول چاقی های جهشهای ژنی در •

Beta-LPH(‌الف

MCR-1(‌ب

 MCR-4(ج

CLIP(‌د
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کدامیک در مایع مغزی نخاعی نسبت به پلاسما کمتر است؟•

فشار اسمزی( الف•

سدیم( ب•

کلر( ج•

پتاسیم(  د•



:درسدکتر محسن محمدی        :  مدرسکلاس آنلاین گام کنکور    



:درسدکتر محسن محمدی        :  مدرسکلاس آنلاین گام کنکور    



:درسدکتر محسن محمدی        :  مدرسکلاس آنلاین گام کنکور    



:درسدکتر محسن محمدی        :  مدرسکلاس آنلاین گام کنکور    



:درسدکتر محسن محمدی        :  مدرسکلاس آنلاین گام کنکور    

00دکتری 
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 0 ارشد 
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؟نیستکدامیک از علائم هیپرتیروئیدی 

تحریک‌پذیری(‌الف

لرزش‌دست‌ها(‌ب

یبوست(‌ج

ناتوانی‌در‌به‌خواب‌رفتن(‌د
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؟نمی شوددر اختلال پان هیپوپیتوئیتاریسم ترشح کدام هورمون کم -

اوکسی‌توسین(‌‌الف

هورمون‌رشد(‌ب

FSH(‌ج

کورتیزول(‌‌د
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ی کند؟در مسیر ترشح انسولین کدامیک از ترکیبات زیر اثر خود را از طریق دپولاریزه کردن غشاء اعمال م•

گلوکز( الف

گلوکاگون( ب

سیستم آدرنرژیک( ج

استیل کولین(  د
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